



## DSO MIKROREGIONU MOŠTĚNKA

Zápis z 7. Valné hromady DSO mikroregionu Moštěnka  
konané dne 24. 6. 2021 v 16.00 hod. areál Líšná

---

Přítomni: dle prezenční listiny

Jednání Valné hromady bylo vedeno dle schválených Stanov Dobrovolného svazku obcí mikroregionu Moštěnka.

### Hosté:

Markéta Poláchová Kropáčková – manažerka MRM

Soňa Hošáková – účetní MRM

Michaela Zmeškalová – manažer MAS – PM

Marie Tesařová – manažer MAS - PM

### Program jednání

1. Zahájení
2. Informace z jednání Rady s náměstkem hejtmana Michalem Záchou
3. Projekty mikroregionu – podzimní návštěva mikroregion Moravská cesta – podpora z MMR + vzdělávání, protipovodňové plány, GDPR, KOPR, vesnické tábory
4. Aktivity MAS – Partnerství Moštěnka
5. Místní akční plán vzdělávání ORP Přerov
6. Závěrečný účet DSO MM za r. 2020
7. Účetní závěrka za r. 2020
8. Různé

### 1. Úvodní slovo předsedy DSO MRM Moštěnka, schválení zapisovatele a ověřovatelů a programu jednání

Předseda mikroregionu Ivo Pitner přivítal přítomné hosty, starostky a starosty obcí a konstatoval, že dle prezenční listiny je přítomno 13 zástupců obcí a Valná hromada je schopna se usnášet ke všem bodům programu.

Zapisovatelem Valné hromady a sčítáním hlasů byla pověřena  
Markéta Poláchová Kropáčková – manažerka MRM

Ověřovateli zápisu a usnesení byli navrženi

Eva Kubíčková, starostka obce Křtomil a starosta obce Želatovice – Zdeněk Dorazil

### **Návrh usnesení:**

Valná hromada **schvaluje** program jednání a ověřovatele zápisu

Výsledek hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se hlasování 0

**Usnesení bylo schváleno ve znění přečteného návrhu**

## **2. Informace z jednání Rady s náměstkem hejtmána Michalem Záchou**

Předseda DSO mikroregionu Moštěnka Ivo Pitner informoval přítomné o jednání s náměstkem hejtmána Michalem Záchou. Jednání proběhlo v dubnu 2021 a členové Rady jednali s p. Záchou o stavu komunikací v regionu a možnostech zlepšení tohoto stavu v následujících letech.

### **Návrh usnesení:**

Valná hromada bere na vědomí informace z jednání Rady s náměstkem hejtmána Michalem Záchou

## **3. Projekty mikroregionu – exkurze Moravská cesta**

Markéta Poláčková informovala o projektu, který je založen na vzájemné výměně zkušeností ve spolupráci s mikroregionem Holešovsko, Slušovicko a Moravská cesta. Setkání by se mělo uskutečnit na 21.9. – 22.9.2021 a součástí projektu je i vzdělávání starostů.

### **Protipovodňové plány**

Michaela Zmeškalová informovala, že projekt bude ukončen k 31.12.2021, dvě obce mají již aktivity uzavřené a zrealizované, dvě obce jsou rozpracované. Součástí projektu bude i školení pro zúčastněné obce.

### **KOPR**

Jana Landsmannová informovala přítomné o navazujícím projektu KOPR II. Bude otevřena další poradenská kancelář k Dřevohosticích. V současnosti navštěvuje neformálně pečující v jejich domácnostech a od září 2021 by se tito měli pravidelně setkávat. V projektu bude intenzivněji, pokud pandemická situace dovolí, spolupracováno i se seniory. Za tímto účelem byli podniknuty kroky v komunikaci se zástupci Rady seniorů OK a zástupci MPSV pro OK. V září 2021 proběhne na zámku v Dřevohosticích senior sympozium.

### **Vesnické tábory**

V letošním roce proběhne opět 6 turnusů vesnických táborů. Mohou se zapojit všechny obce MR vyvěšením na svých stránkách. Tábory administrativně vede Eliška Frydrychová.

### **Návrh usnesení:**

Valná hromada bere na vědomí informace podané ke všem výše uvedeným projektům.

## **4. Aktivity MAS – Partnerství Moštěnka**

Marie Tesařová podala informace o strategickém dokumentu připravovaném na další plánovací období 21+. Vyzvala všechny starosty, aby se aktivně účastnili přípravy a fokusních skupin, které bude MAS pořádat.

Michaela Zmeškalová informovala o čl. 20 PRV, který byl vyhlášen v letošním roce a o výzvách PRV, které proběhnou 2022

Markéta Poláčková podala informace o výzvách IROP na rok 2021

**Návrh usnesení:**

Valná hromada **bere na vědomí** informace podané k aktivitám MAS

**5. Místní akční plán vzdělávání**

Marie Tesařová informovala přítomné o realizaci MAP pro ORP Přerov a o zapojení MAS v příštím projektu. V současném období se příliš nedaří zapojit do projektu obce z území MR Moštěnka, proto usilujeme o vstup našeho pracovníka do tohoto projektu, aby finance, které s sebou projekt nese byly dostatečně implementovány i ve venkovských částech ORP Přerov.

**Návrh usnesení:**

Valná hromada **bere na vědomí** informace o MAP pro ORP Přerov

**6. Závěrečný účet a účetní závěrka DSO mikroregionu Moštěnka za rok 2020**

Účetní mikroregionu pí. Soňa Hošáková seznámila přítomné s návrhem Závěrečného účtu DSO MM za rok 2020, který byl vyvěšen na úředních deskách obcí.

**Návrh usnesení:**

Valná hromada **schvaluje** Závěrečný účet DSO mikroregionu Moštěnka za rok 2020

Výsledek hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se hlasování 0

**7. Účetní závěrka za r. 2020**

Účetní mikroregionu pí. Soňa Hošáková informovala Valnou hromadu o schválené Účetní závěrce DSO MM za r. 2020, která byla schválena tříčlennou komisí.

**Návrh usnesení:**

Valná hromada **bere na vědomí** Účetní závěrku DSO MM za rok 2020

V Líšné 24. 6. 2021

Zapsala:

Markéta Poláchová Kropáčková

Ověřili: Zdeněk Dorazil



Eva Kubíčková

